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EΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α
ΝΟΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ

Από το υπ’ αριθ. 9/2024 πρακτικό συνεδρίασης
του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας

Αρ. απόφ. 134/2024                                                     
Π ε ρ ί λ η ψ η

Απόρριψη αιτήματος του δημοτικού συμβούλου 
Κωνσταντίνου Παλουκίδη, επικεφαλής της δημοτικής 
παράταξης «ΙΣΧΥΡΟΣ ΔΗΜΟΣ-Κώστας Παλουκίδης» για 
την συγκρότηση επιτροπής για την απομάκρυνση 
κτισμάτων που βρίσκονται πλησίον της Παλιάς 
Μητρόπολης Βέροιας

Σήμερα 4 Απριλίου του έτους 2024 ημέρα της εβδομάδας Πέμπτη και ώρα 18:00 συνήλθε 
σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού 
Συμβουλίου Βέροιας, Μητροπόλεως 46, στο Δημαρχείο, ύστερα από την με ημερομηνία 29-3-
2024 γραπτή πρόσκληση του Προέδρου που δόθηκε σ’ όλους τους Συμβούλους, τους Προέδρους 
Δημοτικών Κοινοτήτων και στον Δήμαρχο, με τις διατάξεις των άρθρων 65 και 67 του 
ν.3852/2010, όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν

Αφού διαπιστώθηκε  ότι παραβρίσκεται ο Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού 
επί συνόλου 35 μελών βρέθηκαν παρόντα 31 μέλη:

                  Παρόντες                                                                                           Απόντες
1) Β.Παπαδόπουλος, 2) Κ.Γρηγοριάδης 3) Σ.Ασλάνογλου, 4) 
Λ.Ασλανίδης, 5) Γ.Τσιλογιάννης, 6) Μ.Χασιώτης, 7) 
Γ.Μιχαηλίδης, 8) Α.Τσαχουρίδης 9) Μ.Τζαφερόπουλος, 10) 
Κ.Βασιλειάδης 11) Λ.Ακριβόπουλος, 12) Χ.Βοργιάδης, 13) 
Κ.Ρίζος, 14) Ι.Παπαδόπουλος, 15) Κ.Σαμανίδης, 16) Η.Τσιφλίδης 
17) Ε.Κελεσίδης, 18) Α.Λαζαρίδης, 19) Π.Βασιλείου, 20) 
Α.Δέλλας, 21) Κ.Παλουκίδης, 22) Μ.Σουμελίδης, 23) 
Α.Βενιόπουλος, 24) Π.Ντάγκα, 25) Γ.Μαλούτας, 26) Χ.Μακρίδης, 
27) Ν.Λουκίδης, 28) Θ.Κορωνάς, 29) Α.Χατζησαλάτας, 30) 
Π.Παπαδίνα, 31) Π.Χατζησάββας.

Σ.Διαμάντης, Α.Σακαλής, 
Π.Σπυρόπουλος, Θ.Θεοδωρίδης

                 Παρόντες πρόεδροι και εκπρόσωποι Κοινοτήτων                                                               
Σ.Παπά, Γ.Φαρσαρώτος, Γ.Μελιόπουλος, Η.Καραμήτσος, Κ.Γκαράβελης, Β.Παπαδόπουλος

Απόντες πρόεδροι & εκπρόσωποι Κοινοτήτων
Ε.Ταϊπλιάδου, Σ.Κωτσιαντής, Γ.Σίτας, Ε.Χειμωνόπουλος, Η.Σοφιανίδης, Π.Ποταμόπουλος, Κ.Τζήμας, 
Ν.Μαργαριτόπουλος, Χ.Τσανασίδης, Χ.Κεχαΐδης, Ι.Βοργιατζίδης, Π.Στεργιοπούλου, Α.Τσιφλίδης, 
Σ.Παπαδοπούλου, Ν.Καραμητσιόπουλος, Μ.Λαμπριανίδης, Α.Τσαπράνης, Ν.Καρατζίδης, Ι.Σιδηρόπουλος, 
Ι.Καραγιάννης, Σ.Ζιώγας, Ν.Παπαβασιλείου,

Σημείωση: 1) Κατά την προ ημερήσιας διάταξης συζήτηση αποχώρησαν οι κ.κ. Λ.Ασλανίδης, Μ.Σουμελίδης
2) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 122/2024 απόφασης προσήλθε ο Λ.Ασλανίδης
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Στη συνέχεια ο πρόεδρος, εισηγούμενος το 16ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη 
του συμβουλίου το από 27-3-2024 αίτημα του δημοτικού συμβούλου Κώστα Παλουκίδη 
επικεφαλής της δημοτικής παράταξης «ΙΣΧΥΡΟΣ ΔΗΜΟΣ-Κώστας Παλουκίδης», που έχει ως 
εξής:

Στην ειδική συνεδρίαση λογοδοσίας της δημοτικής αρχής που έγινε στις 26-2-2024, ο 
συνδυασμός μας ΙΣΧΥΡΟΣ ΔΗΜΟΣ έθεσε το θέμα της Παλαιάς Μητρόπολης και τη σύσταση 
επιτροπής που θα απασχοληθεί με αυτό το ζήτημα και ο κ. δήμαρχος αποδέχτηκε την πρόταση 
μας για την  σύσταση μια τέτοιας επιτροπής.

Έτσι λοιπόν φέρνουμε το θέμα στο δημοτικό συμβούλιο για τη σύσταση επιτροπής, η 
οποία θα έχει ως έργο την απομάκρυνση των κτισμάτων που βρίσκονται σε επαφή με την Παλαιά 
Μητρόπολη της Βέροιας και προτείνουμε να αποτελείται από τοπ δήμαρχο, τους επικεφαλής των 
παρατάξεων, τον αντιπεριφερειάρχη Ημαθίας, τ6ον Μητροπολίτη μας, καθώς και εκπρόσωπο της 
κίνησης πολιτών. Με σκοπό τον προγραμματισμό των κατάλληλων ενεργειών και τον συντονισμό 
των δράσεων για την οριστική απομάκρυνση των κτισμάτων που ανακατασκευάζονται εκ 
θεμελίων, έτσι ώστε να αναδειχθεί το μνημείο της Παλαιάς Μητρόπολης της Βέροιας.

Και κάλεσε το συμβούλιο ν’ αποφασίσει σχετικά.
Παλουκίδης: Σας ευχαριστώ που το θέμα μας είναι στην 16η θέση της ημερήσιας διάταξης.
Κε Ρίζο, λαϊκιστής και ψεύτης δεν ταιριάζει στην ίδια πρόταση. Τα μαγαζιά της πόλης είχαν 

κόσμο αυτές τις μέρες; Μην τα λέτε προς τα έξω.
Εμείς είχαμε πει να εισαχθούν και άλλοι φορείς για την απομάκρυνση των παλιών 

κτισμάτων. Ο Μητροπολίτης έστειλε εκπροσώπους. Εκπρόσωπο της δημοτικής αρχής δεν υπήρχε, 
εκτός αν ήταν ο κ.Βαϊσιάδης δια μέσω της κόρης του και ο αντιπεριφερειάρχης μας σε 40 βαθμούς 
κελσίου, καθώς και οι ενεργοί πολίτες. Εάν γίνει το αίτημά μας δεκτό θα εισάγουμε και αυτούς τους 
εκπροσώπους.

Δήμαρχος: Δεν θα είχα θέμα να γίνει μία επιτροπή, αποκλειστικά από το Δημοτικό 
Συμβούλιο που θα απαρτίζονταν από 3 συμβούλους από την δική μας παράταξη, 1 από την 
παράταξη του κ.Παλουκίδη και 1 από την παράταξη του κ.Κορωνά. Τα ονόματα από την δική μας 
παράταξη είναι οι κ.κ. Τσαχουρίδης, Λαζαρίδης, Χασιώτης.

Παλουκίδης: H ακριβής διατύπωση πως θα είναι; 
Δήμαρχος: Εάν το αποτέλεσμα θα είναι αυτό, θα το σεβαστούμε και θα ζητήσουμε την 

απομάκρυνση των κτισμάτων. Εάν το αποτέλεσμα του νόμου δεν είναι αυτό, δεν θα μπορέσουμε 
να το κάνουμε γιατί θα πρέπει να προκύπτει από κάπου.

Παλουκίδης: Εμάς αυτό δεν μας βρίσκει σύμφωνους. Το υπόμνημα βάσει του οποίου 
στηριχτήκαμε και υποβάλλαμε στο Υπουργείο Πολιτισμού, άρα και το δημοσίευμα εκ μέρους των 
ενεργών πολιτών ήταν ψευδές ότι η δημοτική αρχή συστρατεύεται στην απομάκρυνση   

 Δήμαρχος: Δεν ήταν ψευδές. Ανέφερα την προσωπική μου άποψη. 
Παλουκίδης: Ήταν δική τους. Δεν ήταν δική σας. Άρα ο δήμαρχος δεν είναι μαζί στην 

απομάκρυνση. Αυτό δεν μας καλύπτει και δεν θα συμμετέχουμε σε αυτή την επιτροπή. 
Δήμαρχος: Ο Δήμαρχος είναι μαζί αλλά δεν αποφασίζει με το τι θέλει ο ίδιος. Θα πρέπει να 

προκύπτει από στοιχεία νομιμότητας ή παρανομίας. 
Πρόεδρος: Έχει καταγραφεί ότι ο Δήμαρχος ανέφερε κάτι αντικρούοντας εσάς 

κ.Παλουκίδη. 
Παλουκίδης: Θα δεχτούμε την πενταμελή επιτροπή αρκεί να έχει αυτόν τον σκοπό. 

Υπερψηφίζουμε το 16ο θέμα και καταψηφίζουμε το δικό σας.
Δήμαρχος: Δεν ξέρουμε τον σκοπό αυτήν τη στιγμή. Ο σκοπός θα προκύψει και είναι η 

νομιμότητα. 
Κορωνάς: H επιτροπή αυτή πως θα ονομάζεται Δήμαρχε; 
Δήμαρχος: Επιτροπή διερεύνησης της νομιμότητας για την απομάκρυνση ή μη. Τι άλλο θα 

κάνει η επιτροπή; Θα διώξει τα κτίσματα; 
Κορωνάς: O Δήμαρχος προτείνει να γίνει δημιουργία μίας άλλης επιτροπής η οποία θα 

διερευνήσει την νομιμότητα; H νομική υπηρεσία του δήμου τι κάνει; 
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Δήμαρχος: H πολεοδομική όχι η νομική.
Παλουκίδης: H πολεοδομική είναι εκτός διότι είναι Υπουργείο Πολιτισμού
Κορωνάς: Ο Δήμαρχος Βέροιας εκπροσωπεί τον Δήμο Βέροιας και έχει υπό την επιστασία 

του οργανικά το γραφείο των νομικών συμβούλων. Εδώ μιλάμε για ένα οικόπεδο το οποίο έχει 
χαρακτηριστεί ως χώρος πρασίνου για τον Δήμο Βέροιας και πάνω στον οποίο γίνεται αυτό που 
γίνεται. Ο Δήμος Βέροιας μέσω του Δημάρχου και της Νομικής Υπηρεσίας, εφόσον θεωρεί ότι 
κακώς γίνεται κάτι όφειλε να προσφύγει έχοντας έννομο συμφέρον και να σταματήσει στα 
διοικητικά δικαστήρια την ανέγερση αυτή. 

Τι θα πει αυτή η επιτροπή; Aν είναι νόμιμη ή όχι; Aς αποφανθεί το γραφείο των νομικών 
συμβούλων. Δέχομαι να γίνει αυτή η επιτροπή αλλά θα πρέπει να έχουμε έναν κοινό στόχο. Δεν 
μου αρέσει αυτή η εικόνα όπως διαμορφώνεται. 

Δήμαρχος: Άλλο το νόμιμο και άλλο το τι μου αρέσει.
Κορωνάς: Το νόμιμο είναι να διενεργήσεις εσύ την νομιμότητα.
Δήμαρχος: Αυτό γίνεται μέσω των υπηρεσιών
Κορωνάς: Πως διακόπτεται η ανέγερση αυτή; Θα πάνε στο διοικητικό δικαστήριο. Θα 

περιμένουμε τους ιδιώτες ή τον σύλλογο να πάει; Απευθυνθείτε στην νομική υπηρεσία του Δήμου 
ώστε αυτό να το ακυρώσουμε. Έχουμε έννομο συμφέρον

Δήμαρχος: Δεν γίνεται αυτό που λέτε κ.Κορωνά. Που ζείτε; Στην Κορέα;
Κορωνάς: Να πάτε στα διοικητικά δικαστήρια. 
Δεν μπορείτε να λέτε πολιτικά ότι είστε κατά την υπηρεσίας και να έρχεται η υπηρεσία στο 

επόμενο Δημοτικό Συμβούλιο και να σας λέει ότι είναι αναρμόδιοι. Δεν θέλετε να χαλάσετε τις 
ισορροπίες. Αυτός είναι ο λόγος. Μας λέτε ότι δεν μπορείτε να κάνετε κάτι άλλο. Αν δεν μπορείτε, 
καθίστε σπίτι σας.

Δήμαρχος: Είχα πει στον κ.Κορωνά να καθίσει σπίτι του. Έκανα κάτι λάθος;
Καλό είναι να ακούγονται αυτά κ.Κορωνά ώστε να καταλαβαίνει ο καθένας τον τρόπο που 

σκέφτεστε. Αν κάτι δεν μας αρέσει δηλαδή λέτε ότι πρέπει να βρούμε τον τρόπο νομίμως-
παρανόμως να το αλλάξουμε. Θα δω ποια είναι η νομιμότητα κ.Κορωνά.

Χατζησάββας: H Λαϊκή Συσπείρωση σέβεται όλα τα μνημεία πολιτισμών και θρησκειών 
που πέρασαν από τα χώματά μας. Ο σεβασμός και η ανάδειξη, όχι μόνο για τουριστικούς λόγους 
αλλά και εκπαιδευτικούς είναι ζήτημα που δεν τα διαπραγματευόμαστε. Αυτό δεν συμβαίνει με 
όλες τις κυβερνήσεις διαχρονικά που μόνο σκοπό έχουν το κέρδος. 

Τις κύριες ευθύνες για την όποια αρνητική εξέλιξη έχει στο συγκεκριμένο θέμα τις έχει το 
Υπουργείο Πολιτισμού της Ν.Δημοκρατίας.

Δεν θα συμμετέχουμε στην επιτροπή που προτείνετε.
Όσον αφορά το Βυζαντινό μνημείο της Παλαιάς Μητρόπολης. 
Τι αποσκοπεί αυτή η ανακατασκευή των κτηρίων; Δεν βοηθούν. Στηρίζουμε το αίτημα για 

την απομάκρυνση των κτισμάτων που ανακατασκευάζονται αλλά και μόνο αυτών, προκειμένου η 
Παλαιά Μητρόπολη Βέροιας να αναδειχθεί όπως της αρμόζει. 

Λαζαρίδης: Φέρτε μου την μελέτη μαζί με έναν συνάδελφο μου, εμπειρότερο από εμένα και 
κρίνετέ την. Μιλάτε για κάτι που δεν έχετε δει. 

Παλουκίδης: Η μελέτη είναι του Υπουργείου Πολιτισμού και δεν δίνεται. 
Λαζαρίδης: Την δικαιούστε. Είναι δημόσιο έγγραφο. Μιλάει ένας μηχανικός, ένας 

δικηγόρος και ένας δάσκαλος. Η μελέτη κρίνεται από το ΚΑΣ που έχει κρίνει κατά καιρούς την 
μελέτη αναστήλωσης της Ακρόπολης, την σύγχρονη μελέτη των ανακτόρων των ΑΙΓΩΝ και εμείς 
λέμε ότι δεν έγινε καλά; 

Έχουμε όλοι την δυνατότητα να κρίνουμε αλλά πάρτε την μελέτη.
Παλουκίδης: Εσείς κ.Λαζαρίδη την είδατε και είδατε να εφαρμόζεται;
Λαζαρίδης: Η επιτροπή θα ζητήσει την μελέτη και να δει την νομιμότητά της. Θα φτάσουμε 

στο σημείο να κρίνουμε και τις αναστηλώσεις. 
Παλουκίδης: Αυτό που λέει ο κ.Λαζαρίδης είναι σωστό αλλά δεν έχει καμία σχέση με αυτό 

που λέμε εμείς. Το ΚΑΣ όταν η μελέτη καταστρατηγείται, αλλάζει τις αποφάσεις του για το αν 
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λέγεται κάτι μνημείο ή όχι. Εδώ συζητάμε για ένα μνημείο του 1830, μουσουλμανικά προ κτίσματα 
στο μεγάλο μνημείο όπου είναι η Μητρόπολη, κατεδαφίστηκαν ολοσχερώς τα οποία 
αντικαταστάθηκαν με παλαιά σε μεγαλύτερο ύψος, όγκο και σε λάθος θέση. Όταν κάτι θεμελιώθηκε 
ούτε με τους κώνους, ούτε με τους κοιλοδοκούς αλλά με την θεμελιακή κοιτόστρωση την 
επιφανειακή. 

Πιθανότατα κρύβεται από κάτω ένα βαπτιστήριο. Τι ποσοστό από τα κτήρια διατηρήθηκε; 
Κανένα. Έχουμε κάνει μελέτη σαν τεχνικό επιμελητήριο και επάνω σε αυτό το πόρισμα 
στηριζόμαστε. Δεν είναι καθόλου πολεοδομικό το θέμα. Είναι καθαρά νομικό θέμα. Θέλουμε να 
διατηρηθούν οι παγκόσμιοι χάρτες και να μην καταστρατηγούνται. 

Το Υπουργείο Πολιτισμού δείχνει έντονο ενδιαφέρον. Έχουν γίνει 3 πράξεις. Έγινε μία από 
έναν πολιτικό προς τον Συνήγορο του Πολίτη που το πόρισμα του Συνηγόρου του Πολίτη θα το 
χρησιμοποιήσουμε σε ένα διοικητικό δικαστήριο όπου θα μπορούσαμε να ακυρώσουμε με 
προσφυγή τη γνώμη του. Έγινε ένα υπόμνημα με μία διεπιστημονική επιτροπή του τεχνικού 
επιμελητηρίου της Βέροιας προς το Υπουργείο Πολιτισμού, όπου είμαστε σε συνεχόμενη 
τηλεφωνική επικοινωνία και δείχνουν έντονο ενδιαφέρον για το τι μπορεί να κρύβει από κάτω διότι 
είναι περιουσία όλων. Η τρίτη κίνηση ήταν να πάμε στο Δημοτικό Συμβούλιο να κάνουμε μία 
γενικότερη επιτροπή. 

Όλα αυτά προσθέτουν ένα λιθαράκι ώστε να πάμε παραπέρα στα διοικητικά δικαστήρια. 
Όλα αυτά τα κτήρια είναι πολύ εύκολο να απομακρυνθούν ώστε να γίνει και μία τοπική εκσκαφή.

Δήμαρχος: Για αυτό τον λόγο θα είστε στην επιτροπή ώστε να δείτε τον νόμιμο τρόπο, τον 
οποίο μπορεί να επιτευχθεί. 

Κορωνάς: Eσείς κ.Λαζαρίδη, έχετε δει την συγκεκριμένη μελέτη ή την απάντηση του 
Συνηγόρου του Πολίτη; Όχι. Δεν έχετε αντιληφθεί ότι ο Συνήγορος του Πολίτη ζητάει να τους 
προσκομίσει η αρχαιολογία τις μελέτες; Τα έχουμε αυτά τα πράγματα; 

Ο Δήμαρχος ο οποίος διατυπώνει ότι δεν είναι υπέρ της κατάστασης, έχει δει την μελέτη; Ο 
Δήμαρχος είπε δημόσια ότι είναι κατά της μελέτης αλλά η υπηρεσία έχει άλλη άποψη που έρχεται 
σε ένα επόμενο δημοτικό συμβούλιο και λέει ότι είμαστε αναρμόδιοι και αρμόδιο είναι το 
Υπουργείο Πολιτισμού. Ο Δήμαρχος δεν το θέλει. Κάνει κάτι για αυτό; Πετάει το μπαλάκι στην 
πολεοδομία. Η πολεοδομία όπως λέει είναι αναρμόδια. Θα πρέπει να ακυρώσει ο Δήμαρχος την 
απόφαση στα δικαστήρια. 

Δεν μπορεί να γίνει μία επιτροπή που να μην έχει στόχο και μία ονομασία. Να ονομαστεί 
για την νομιμότητα ή μη της ανέγερσης των νέων προ κτισμάτων. 

Παλουκίδης: Προτείνω. Δεν είμαστε εναντίον κάποιου. Να αποδοθεί το μνημείο και να 
δούμε μήπως υπάρχει και το βαπτιστήριο από κάτω. 

Λαζαρίδης: Είναι άποψη αρχαιολόγου αυτό; Γιατί δεν είχαμε άποψη για την Παλιά 
Μητρόπολη; Πολλοί είχαν αντιρρήσεις για την ανατολική πλευρά, κανείς δεν πήγε στον Συνήγορο 
του Πολίτη, κανείς δεν έκανε υπομνήματα και κανείς δεν πρότεινε να πάμε στα διοικητικά 
δικαστήρια. Φτάσαμε να κρίνουμε αποφάσεις του ΚΑΣ, του Υπουργείου Πολιτισμού και πιο 
ειδικών από εμάς.

Δήμαρχος: Πρόταση για τη διερεύνηση της νομιμότητας της κατεδάφισης και ανέγερσης 
των προκτισμάτων.

Παλουκίδης: Tώρα να μας κάνει και ο κ.Κορωνάς την δική του και αμέσως μετά ο 
κ.Χατζησάββας.

Παλουκίδης: Ψηφίστε το 16ο θέμα όπως έχει. Ψηφίστε το ή καταψηφίστε το.
Πρόεδρος: Συμφωνείτε με το αίτημα του επικεφαλής της δημοτικής παράταξης «ΙΣΧΥΡΟΣ 

ΔΗΜΟΣ-Κώστας Παλουκίδης»;
Αρνητική ψήφο έδωσαν είκοσι ένα (21) δημοτικοί σύμβουλοι οι: Β.Παπαδόπουλος, 

Κ.Γρηγοριάδης Σ.Ασλάνογλου, Λ.Ασλανίδης, Γ.Τσιλογιάννης, Μ.Χασιώτης, Γ.Μιχαηλίδης, 
Α.Τσαχουρίδης Μ.Τζαφερόπουλος, Κ.Βασιλειάδης Λ.Ακριβόπουλος, Χ.Βοργιάδης, Κ.Ρίζος, 
Ι.Παπαδόπουλος, Κ.Σαμανίδης, Η.Τσιφλίδης, Ε.Κελεσίδης, Α.Λαζαρίδης, Π.Βασιλείου, Α.Δέλλας, 
Π.Χατζησάββας



Διανομή μέσω 'ΙΡΙΔΑ' με ΑΠ:22892 από ΜΟΥΧΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ με UID: 
6643323d5a23134fcd4fda5f στις 14/05/24 15:12

Yπέρ της εισήγησης του επικεφαλή της δημοτικής παράταξης «ΙΣΧΥΡΟΣ ΔΗΜΟΣ-Κώστας 
Παλουκίδης» ψήφισαν εννέα (9) δημοτικοί σύμβουλοι οι: Κ.Παλουκίδης, Α.Βενιόπουλος, 
Π.Ντάγκα, Γ.Μαλούτας, Χ.Μακρίδης, Ν.Λουκίδης, Θ.Κορωνάς, Α.Χατζησαλάτας, Π.Παπαδίνα.

Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη:
1.- Το από 27-3-2024 εισηγητικό σημείωμα του επικεφαλή της δημοτικής παράταξης 

«ΙΣΧΥΡΟΣ ΔΗΜΟΣ-Κώστας Παλουκίδης».
2.- Την πρόταση του Δημάρχου.
3.- Τις διατάξεις των άρθρων 65 και 67 του ν.3852/2010, όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν.

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία

Απορρίπτει το αίτημα του δημοτικού συμβούλου Κωνσταντίνου Παλουκίδη, επικεφαλής 
της δημοτικής παράταξης «ΙΣΧΥΡΟΣ ΔΗΜΟΣ-Κώστας Παλουκίδης» για την συγκρότηση 
επιτροπής για την απομάκρυνση κτισμάτων που βρίσκονται πλησίον της Παλιάς Μητρόπολης 
Βέροιας.
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Η απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό  134/2024
.............................................................................................……….................................

Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση 
συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Γεώργιος Μιχαηλίδης Πετρούλα Παπαδίνα
ΤΑ  ΜΕΛΗ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ

Β. Παπαδόπουλος Γ. Φαρσαρώτος
Κ. Γρηγοριάδης Η. Καραμήτσος
Σ. Ασλάνογλου Σ. Παπά
Λ. Ασλανίδης Γ. Μελιόπουλος
Γ. Τσιλογιάννης Β. Παπαδόπουλος
Μ. Χασιώτης Κ. Γκαραβέλης
Α. Τσαχουρίδης
Μ. Τζαφερόπουλος
Κ. Βασιλειάδης
Λ. Ακριβόπουλος
Χ. Βοργιάδης
Κ. Ρίζος
Ι. Παπαδόπουλος
Κ. Σαμανίδης
Η. Τσιφλίδης
Ε. Κελεσίδης
Α. Λαζαρίδης
Π. Βασιλείου
Α. Δέλλας
Κ. Παλουκίδης
Μ. Σουμελίδης
Α. Βενιόπουλος
Π. Ντάγκα
Γ. Μαλούτας
Χ. Μακρίδης
Ν. Λουκίδης
Θ. Κορωνάς
Α. Χατζησαλάτας
Π. Χατζησάββας Ακριβές απόσπασμα

Βέροια  14-5-2024
Ο Δήμαρχος

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ
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